MaATEMATUK






3aaava.

[ nHa NpAMOYyronbHUKa B 3 pas3a
b6onblUe WMPUHLL. HanT CTOPOHDI
NPAMOYro/sibHUKa, eC/In ero nepumeTp
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3aaava.

Mnowaab Ayx nonen 318 ra.
KaKoBa Naolwaab Kaxa0ro noas,
ec/v Naowaab oAHOro BABoOE
MeHblUe naowaaun apyroro?




3aaava.

[1Ba Knacca cobpann 407 Kr maKkyna-
Typbl. CKONIbKO MaKynaTypbl cobpan
Ka*KAbIW KNAacc, ecam oguH U3 HUX
cobpan Ha 19 Kr 6bonblue?




OOHOBPEMEHHO H?BCTpeqy apyr apyry
BbII1ETENN MOYTOBbLIN roflydb 1 BOPOHA,
nponeTtes pacctoaHne B 400KkM 3a 24, He
MEHSS

CKOPOCTM BO BpeM4 noneta. C Kakou
CKOPOCTbIO

neten KaXKabln N3 HUX, eCri U3BECTHO, YTO
CKOPOCTb BOPOHbI B 3 pa3a MeHbLLEe
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3(2X-1)+6(3X-4)=83+5(x-3

)
2(a+2)-10=6(3-

a)
10X+14x-4=20x+15+3
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BaHKka ¢ meaom BecuT 500 r. Ta e H6aHKa
C KepocnHom Becut 350 r. KepocuH nerye
meaa B 2 pa3a. CKONbKO BeCUT nycTaa 6baHKa?
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[ns knymb B napke 3akynunm 480 KyCTOB
KpacHbIX 1 6enbiX po3, NpUYeM KpacHbIX RO3
B 4 pa3a 6onbLue, Yem 6enbix. CKONbKo ¢
KyCTOB \

KpacHbIX 1 GlafibKo KyCcTOB OenbiX po3
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